

Na temelju članka 64. Zakona o zaštiti okoliša (NN br. 80/13, 153/13 i 78/15), članka 21. Stavka 2. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (NN br. 64/08) gradonačelnik Grada Nova Gradiška, Vinko Grgić, dipl.ing. arh., dana 20.10. 2017. donosi

ODLUKU

o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Plana razvoja širokopojasne infrastrukture na području Nove Gradiške

I.

Donošenjem ove Odluke započinje postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Plana razvoja širokopojasne infrastrukture na području Nove Gradiške na okoliš.

Postupak ocjene o potrebi strateške procjene provodi se u suradnji s Upravnim odjelom za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije.

II.

Razlozi za izradu Plana razvoja širokopojasne infrastrukture na području Nove Gradiške (dalje u tekstu; *PRŠI*) su sljedeći:

- PRŠI definira pravila i odrednice provođenja projekta izgradnje infrastrukture širokopojasnog pristupa Internetu na području Nove Gradiške (Grad Nova Gradiška te Općine Cernik, Davor, Dragalić, Gornji Bogičevci, Nova Kapela, Okučani, Rešetari, Stara Gradiška, Staro Petrovo Selo i Vrbje) sukladno pravilima državnih potpora za širokopojasne mreže;
- PRŠI doprinosi stvaranju uvjeta za ispunjavanje ciljeva određenih Strategijom razvoja širokopojasnog pristupa Republici Hrvatskoj u razdoblju od 2016. do 2020. godine i Okvirnim programom za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (ONP);
- PRŠI potiče daljnji infrastrukturni razvoj Grada kako bi se doprinjelo bržem, učinkovitijem i svrsishodnijem upravljanju i razvoju lokalne zajednice;
- PRŠI je osnova za korištenje bespovratnih sredstava Europske unije u programskom razdoblju 2016.-2020. (usklađena sa nacionalnim strateškim dokumentima te Županijskim razvojnim dokumentima na regionalnoj razini) za izgradnju NGA (Next Generation Access Networks) širokopojasne mreže na području Grada Nove Gradiške i prethodno definiranih jedanaest susjednih općina;
- PRŠI predstavlja dokument čijom realizacijom se doprinosi digitalnom standardu življenja, povećanju dostupnosti e-usluga na području zdravstva, obrazovanja i drugih e-platформи, stvaranju potencijala za razvitak samostalnih gospodarskih djelatnosti ili različitih aspekata udaljenog rada te povećanju opsega digitalnih javnih usluga za stanovništvo.

III.

Programska polazišta na kojima će se temeljiti izrada i provedba PRŠI-a jesu sljedeća: osiguranje uvjeta za uravnoteženi razvoj i izgradnju infrastrukture širokopojasnog pristupa temeljenog na načelu otvorenosti, ravnopravnosti i poštivanja zakonodavnog okvira, poboljšanje kvalitete postojećih širokopojasnih tehnologija, povećanje konkurentnosti postojećih i poticanje otvaranja novih gospodarskih subjekata (posebice u području ICT-a) temeljem dostupnosti napredne širokopojasne infrastrukture, povećanje kvalitete života za sve građane kroz mogućnost korištenja elektroničkih usluga javne uprave, zdravstvenih, obrazovnih i dr. elektroničkih usluga, otvaranje novih poslovnih

mogućnosti i stimuliranje stvaranja novih radnih mjesta, poboljšanje demografskih i socijalno-gospodarskih pokazatelja područja obuhvaćenih projektom.

IV.

Projekt PRŠI-a obuhvaća jedanaest administrativno-upravnih jedinica lokalne samouprave i pripadajućih naselja: Grad Nova Gradiška, Općina Cernik, Općina Davor, Općina Dragalić, Općina Gornji Bogičevci, Općina Nova Kapela, Općina Okučani, Općina Rešetari, Općina Stara Gradiška, Općina Staro Petrovo Selo i Općina Vrbje, sukladno Zakonu o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj. PRŠI je koncipiran tako da analizira stanje postojeće širokopojasne infrastrukture i ponude usluga te definira potreban tehnički kapacitet i osobine izgradnje NGA (Next Generation Access Networks) infrastrukture širokopojasnog pristupa, a što je u funkciji koncipiranja budućeg razvoja Grada i susjednih Općina. U tom kontekstu analizirani su sljedeći podaci: opći i demografski, stanje razvijenosti gospodarstva, socijalnog stanje, postojeća širokopojasna infrastruktura i mreža, kategorije krajnjih korisnika usluga širokopojasnog pristupa, potražnja za brzinama širokopojasnog pristupa Internetu, korisnički potencijal na lokalnoj razini, itd.

V.

Radnje koje će se provesti u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja PRŠI-a na okoliš provode se sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (NN br.80/13,153/13 i 78/15), Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (NN br.64/08):

1. Gradonačelnik Grada Nova Gradiška donosi Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Plana razvoja širokopojasne infrastrukture na području Nove Gradiške (PRŠI).
2. Grad je dužan pribaviti mišljenja tijela ili osoba određenih posebnim propisima za zaštitu okoliša i zdravlja na lokalnoj i/ili regionalnoj razini. Grad dostavlja zahtjev za davanje mišljenja o potrebi strateške procjene u roku od 8 dana od donošenja ove Odluke tijelima i/ili osobama određenim posebnim propisima. Rok za dostavu je 30 dana od primitka Zahtjeva. Ukoliko se ocijeni potrebnim Grad o dostavljenom mišljenju osigurava dodatna pojašnjenja od tijela i/ili osoba određenim posebnim propisima.
3. Grad dostavlja Upravi za zaštitu prirode Ministarstva zaštite okoliša i prirode, sukladno zakonu o zaštiti prirode (NN br. 80/13), zahtjev za provedbu postupka ocjene prihvatljivosti PRŠI-a za ekološku mrežu.
4. Ako Ministarstvo zaštite okoliša i prirode isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja PRŠI-a na ciljeve očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže, daje mišljenje da je plan prihvatljiv za ekološku mrežu. Ako Ministarstvo zaštite okoliša i prirode ne isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja PRŠI-a na ciljeve očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže, daje obvezujuće mišljenje da je obvezna provedba Glavne ocjene, što znači da se obvezno provodi i postupak Strateške procjene.
5. Prije donošenja Odluke u postupku ocjene kojom Grad potvrđuje da za PRŠI „jest“ ili „nije“ potrebno provesti postupak strateške procjene, Grad je dužan o provedenom postupku ocjene pribaviti mišljenje Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, pri čemu je obvezan dostaviti prijedlog Odluke i cjelovitu dokumentaciju iz postupka ocjene.
6. Nakon pribavljenog mišljenja Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, ako se u postupku ocjene utvrdi da PRŠI ima vjerojatno značajan utjecaj na okoliš, donosi se Odluka o obvezi provedbe strateške procjene. Ukoliko se donese takva Odluka primjenjuju se odredbe zakona o zaštiti okoliša i podzakonskih propisa kojima se određuje postupak strateške procjene. Ako se u postupku ocjene utvrdi da PRŠI nema značajan utjecaj na okoliš, donosi se Odluka da nije potrebno provesti stratešku procjenu.

7. O Odluci iz točke 6. Grad je dužan informirati javnost sukladno Zakonu o zaštiti okoliša (NN br.80/13,153/13 i 78/15) i Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN 64/08).

VI.

Grad Nova Gradiška je dužan informirati javnost, sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (NN br. 80/13, 153/13 i 78/15) i Odredbama uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN 64/08), kojima se uređuje informiranje javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na službenoj internetskoj stranici Grada Nova Gradiška.

Klasa:023-08/17-01/59
Ur.Broj:2178/15-02-17-04
Grad Nova Gradiška,20.10.2017.

Republika Hrvatska
1
GRADONAČELNIK
Viško Grgić, dipl.ing.arh.



Viško Grgić